

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО
**Проект «Волонтеры юстиции Республики Тыва» Тувинской региональной общественной
организации правовой клуб «Фемида»**

Значимость проекта ««Волонтеры юстиции Республики Тыва» Тувинской региональной общественной организации правовой клуб «Фемида»» в образовательном пространстве города Кызыла не вызывает сомнения. Социально-экономические проблемы в Республике Тыва, вызванные низким уровнем доходов населения, увеличение безработицы, становятся катализатором для увеличения роста правонарушений среди несовершеннолетних.

В связи с этим особенно актуальной становится задача создания корпуса правовых волонтёров, которые будут активно работать в системе профилактики по утвержденным образовательным программам.

В настоящее время одним из самых угрожающих социальных бедствий, несущих опасность для жизни людей и оказывающих огромное негативное влияние на здоровье населения, является закредитованность населения.

Порой низкий уровень правовой культуры не позволяет людям своевременно отреагировать на сложившиеся ситуацию, семьи попадают под аресты их счетов и имущества, что еще более сильно оказывается на их материальном положении, что провоцирует рост преступности и правонарушений среди не только взрослых людей, но и несовершеннолетних.

Цель, которую ставят перед собой члены Тувинской региональной общественной организации правовой клуб «Фемида», состоит в разработке и реализации системы планомерных и целенаправленных действий, обеспечивающих систему игровых мероприятий, квестов, бесед, анкетирования, социальных акций по указанным проблемным вопросам.

Правовой клуб планирует проведение семинаров с привлечением ученых Тувинского государственного университета, сотрудниками общественного совета Министерства юстиции Республики Тыва. МВД по Республике Тыва, что позволит создать методическую базу, необходимую для самообразования по этой теме, организовала научно-методическая работа по этому направлению.

Особое значение члены клуба придают стимулированию творческой деятельности студентов, специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, и их научных руководителей. Своей традицией и визитной карточкой стало проведение ежегодного конкурса «Лучшая юридическая команда техникума».

В течении 2020 года членами клуба (в том числе волонтерами), стало 84 человека, в 2021 году их уже более 100, что говорит о заинтересованности его деятельности.

Результаты деятельности ТРОО Г1К «Фемида» реалистичны и предполагают, безусловно, продолжение деятельности.

Данный проект создает благоприятные условия для выявления, обучения, воспитания и развития детей, склонных к исследовательской и творческой деятельности, а также роста профессионализма, методической и функциональной грамотности, мотивационной и психологической готовности педагогов и студентов по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения к ведению исследовательской деятельности и руководству ею. Кадровый и ученический потенциал клуба готов к реализации проекта.

Проект рекомендуется для участия в конкурсе социальных грантов.

Заместитель Председателя
Правительства Республики Тыва

А.Г. Оюн